Астана қаласы  әкімдігінің

 №63 «Әсем-Ай» балабақшасының

 «Алпамыс»  шағын орталығы  

                          Ағылшын тілінің маманы: Шошакова Айнура Галымовна
Раздел: Английский язык
Образовательная область: Коммуникация
Тема: My face.
Цель: Обобщить лексический материал по теме “My face”. Тренировать учащихся в употреблении знакомых лексических единиц и грамматических структур, а также разговорных выражений в монологической и диалогической речи. 
Активный лексический материал: face, head, shoulders, knees, toes, fingers, forehead  …
Оснащение занятия:  презентация Microsoft Power Point, проектор, компьютер, интерактивная доска, тематический постер из учебно-методического комплекса «Сиқырлы қалам», карточки по теме «Мое лицо», карточки с изоображениями на различные темы, плакат, видеоматериал по теме «My face».
Этапы деятельности



1 Мотивационно - побудительный


2 Организационный момент. Приветствие. Greetings
 Good morning children! Let’s start our lesson with the song
a) Song
Good morning, good morning.

Good afternoon, good evening, good night. Nice to meet you, nice to meet you too. Good bye. Goodbye.  See you.

· Good to see you again. Let’s begin our lesson. 

· How are you today? Let’s revise feelings.
b) Hello, how are you? 
Hello, how are you? 

I am hungry. I am tired. I am cold. 

Hello, how are you?

I am happy. I am great. I am good. I am OK.
3 Организационно – поисковый. Повторение изученного материала. Repetition.
В гости к детям приходит чебурашка и вместе с детьми повторяет названия всех частей тела. Кукла называет части тела дети хором повторяют за ним: face, head, shoulders, knees, toes, fingers, forehead  …
4 Song 
Дети повторяют песню, изученную на прошлом уроке.
Head shoulders knees and toes

Eyes and ears mouth and nose

 Head shoulders knees and toes

   5   Игра «What picture is missing? » 
На доске находятся картинки с частями тела. Дети закрывают глаза, в то время как учитель прячет одну из картинок, открыв глаза они должны угадать какая картинка пропала, используя вопросительную конструкцию “Is it a mouth? Is it …”  

Meruert: Is it a cheek?

Aidana: Is it a head?

Egor: Is it a nose?
6 Физическая разминка. Limbering up
Hands up! Hands down!

Hands on knees! Sit down!

Clap your hands! Stand up!

Stamp your feet! Hands up!

1-2-3, hop! 1-2-3, stop!
7 Изучение нового лексического материала. Work with new words
   Now boys and girls look at the pictures and let’s repeat all together.
My face: head, hair, forehead, ears,   

               eyes, eyebrows, cheeks,    

               nose, mouth, lips, teeth 

               and chin.
8 Review
But now I want you to look at yourself and repeat altogether 

This is my nose, this is my head...
9 Заключение. Conclusion
·  The lesson is over. Good bye!

 Goodbye, teacher!
Рефлексивно - корректирующий


Ожидаемые результаты

Знать: лексику по пройденным темам, правила образования различных конструкции  
Иметь: представление о структуре лица
Уметь: использовать изученный материал в диалогической и монологической речи
